



PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

Republicação por incorreção
PORTARIA Nº 38/2025
De 07 de janeiro de 2025

"Nomear Assessor de Comunicação e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Patrícia Rebeca Nunes da Silva Sousa**, do cargo de Assessor de Comunicação, símbolo CC-VI, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 07 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro — Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n.º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 58/2025 De 08 de janeiro de 2025

"Nomear Chefe de Serviços Gerais e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Rita Ramos da Costa**, do cargo de Chefe de Serviços Gerais, símbolo CC-VII, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 08 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro — Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n. º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 59/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assistente Técnico e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **José Humberto Alves Santos**, do cargo de Assistente Técnico, símbolo CC-VI, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro — Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n.º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 60/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assessor de Comissão Permanente e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Alexandre Brás Tosta Vieira**, no cargo de Assessor de Comissão Permanente, símbolo CC-IX, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro – Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n.º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 61/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assessor de Comissão Permanente e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Joaby do Amor Divino Magalhães**, no cargo de Assessor de Comissão Permanente, símbolo CC-IX, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro – Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n.º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 62/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assistente Parlamentar e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Municipal nº 1492 de 22 de fevereiro de 2019;

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Luciely Mateus de Jesus Santos**, no cargo de Assistente Parlamentar, símbolo CC-II, do Gabinete do Vereador Cristiano Conceição de Sena, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro – Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n. º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax: (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 63/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assessor Legislativo II e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Municipal nº 1492 de 22 de fevereiro de 2019;

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **Rosineide Silva**, no cargo de Assessor Legislativo II, símbolo CC-IV, do Gabinete do Vereador Cristiano Conceição de Sena, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro — Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n. º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 64/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Assessor de Expediente Legislativo e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Municipal nº 1492 de 22 de fevereiro de 2019, **RESOLVE**:

Art. 1º – Nomear **Edilaine Silva Vieira Santos de Oliveira**, no cargo de Assessor de Expediente Legislativo, símbolo CC-VIII, do Gabinete do Vereador Cristiano Conceição de Sena, nesta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro – Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n. º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax: (75) 3631-3575





PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Santo Antonio de Jesus - Estado da Bahia

PORTARIA Nº 65/2025 De 09 de janeiro de 2025

"Nomear Chefe de Apoio as Comissões e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DE JESUS-ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º – Nomear **George Alvaro dos Santos**, do cargo de Chefe de Apoio as Comissões, símbolo CC-VII, desta Câmara Municipal.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 02 de janeiro de 2025, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, em 09 de janeiro de 2025.

CAÍQUE PIRES BARBOSA Presidente

Rua Manoel José da Paixão Araújo, nº 58, Centro — Santo Antonio de Jesus, Bahia / CEP: 44.573-900 CNPJ n.º: 13.252.234/0001-78 / Tel. Fax; (75) 3631-3575